

周六本报联合花农低价销售以回报新老读者

铁皮石斛、蝴蝶兰进滨南社区

本报1月13日讯(记者 王忠才) 连日来,高价花卉遇冷的报道层出不穷,滨州阳信的花农也不例外。为帮助花农度过花卉市场的寒冬,本报走进花卉基地,联合花农低价销售以回报新老读者,本周六将走进滨南社区西院宜居广场,希望喜欢花的市民能够购买基地的蝴蝶兰,在春节到来之际,为家人和亲朋好友送上喜庆气氛的同时,也帮花农一把。

“今年花大成本大规模种植了蝴蝶兰,可是怎么也没想到一下子没了订单,一排排的蝴蝶兰每天都有很高的成本,哎……。”花农无奈地说。据了解,蝴蝶兰的幼苗是从南方购买来的,幼苗价格加上租棚费、人工费、温控设备费等,养护成本就接近二十元,如果这些蝴蝶兰不能在春节前卖出去,留到春节后意义就不大了。“我们现在不想再挣多少钱,希望在热心市民的帮助下,回收个成本加上点生活费就很满足了。”

与蝴蝶兰花农一起走进社区的还有本报独家发售享有“中华仙草”美誉的铁皮石斛,是传统中医中药中滋阴补虚,补五脏的极品,民间俗称“救命仙草”,位居中华九大仙草之首,是九大仙草中唯一滋阴的产品,历代皇宫贵族养生保健首选的“滋阴圣品”。铁皮石斛的十大功效,是你不可不知的秘密。

本报热忱欢迎爱心市民和对蝴蝶兰、铁皮石斛感兴趣的市民于周六(1月18日)前往滨南社区西院宜居广场咨询选购,你的一份爱心,我们表示感谢。



蝴蝶兰



铁皮石斛



市人大代表、华海白癜风医院院长成爱华参加人代会第一天,遇到一位来自澳大利亚的病人。雅沃(音译)患白癜风多年,四处医治不见效果。后经人介绍,她在儿子的带领下慕名来到滨州找成院长求治。

本报通讯员 张振远 刘俊亮

滨城供电开展 低电压专项整治

本报讯 近日,国网山东滨州市滨城区供电公司为了切实解决低电压问题,确保春节期间可靠供

电,开展了低电压专项治理工作。公司通过对辖区内输电线路、台变进行拉网式检查,对配网线路、台变负

荷实行动态检测,更换维修配电盘、箱等措施,提高设备完好率,确保电网安全稳定运行。
(张真)

精心做好春节 农村用电服务

本报讯 为确保春节期间农村用电客户安全可靠供电,近日,国网沾化县供电公司对做好农电优质服务工作进行了相关部署安排,确保群众过一个安心亮堂的春节。

一是开展节前安全大检查工作,在元旦保电的基础上加大巡视力度,加强线路设备巡视检查,尤其做好重要地区、重点线路设备巡视检查、消缺整改工作。二是针对农村地区取暖主要用电的情况,考虑到节日期间用电量必然增大,要求各供电所对辖区村变台区进行负荷预测,科学合理安排供电,加大对过载线路的改造力度。三是加强春节期间应急抢修物资及值班管理,各供电所将准备充足的备品备件和检修物品,完善各种事故预案,安排人员24小时值班,确保发生异常时能在最短时间内尽快处理。四是春节前夕各供电所将组织对对辖区用电客户进行安全用电宣传,确保春节期间的用电客户安全用电,平安用电,以实际行动保障辖区居民过一个安乐祥和的新春佳节。

(董丽丽)

滨城供电举办 冬季安全培训讲座

本报讯 为加强滨城供电公司安全生产相关工作,进一步提升职工安全素质,实现安全生产“可控、能控、在控”,1月10日,滨城区供电公司开展冬季安全培训讲座。

该公司认真组织,周密安排,本着“干什么、学什么、缺什么、补什么”的原则,结合工作实际,详细制定了培训方案,有针对性、有重点的抓好培训工作,切实提高员工的安全生产意识。

(李娜)

本报联合国家专利厂家为读者送年礼了! 电热敷盐, 让您远离腰腿肩颈痛



产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以往灼伤。产品禁止食用!

品 名	规 格 型 号
热敷盐	1×2
普通电热敷盐	1×3
豪华电热敷盐	1×3
升级版木盒装电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1



产品型号分微波炉加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华型电热敷盐、升级版木盒装电热敷盐以及豪华版车载用电热敷盐5种,价格优惠,是您平时开车、休息、办公以及春节送给亲朋好友的理想礼物!

本报销售电话:0543-3210010